1. | lim =X
y—x y —x

degeri asagidakilerden hangisine esittir?

A)2x  B)2ly C)y D) x2 E) 2y

3 3
. X“—a

E lim
x—»>a —Xta

limitinin degeri nedir?

A) 3a B)3 C) 3a? D) —3a? E)-3a

: .3
E lim x.sin—
X

X— oo

limitinin degeri kagtir?

A) @ B) 3 C) 1 D)0 E)—1

u lim 3x + sinx
x-—0 4x+ sin2x

limitinin degeri kagtir?

Sekilde grafigi verilen fonksiyon [-2, 5] araliginda kag
farkh tam sayida sireklidir?

A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)7

A f=22-ax+4

fonksiyonu x = —=1 noktasinda siirekli ve Iim1f(x) =10 ise,
X — =
a kactir?



A) =3 B) -1 C)0 D)4

2x—=3 , x=4 ise
7. I
, X=4 ise

olduguna gore, lim f(x) degeri kagtir?
x—4

A) -3 B)0 C)4 D)5

_ 3x+1
B f(x)_|x+3|_2

fonksiyonunun siireksiz oldugu noktalar toplami kagtir?

A)-8 B)-6 C)-5 D) 3
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Cevaplar :
DA, 2D, 3)B, 4)B, 5C, 6)D, 7)D, 8)B,

E) 4



